

## भौतिकी विभाग में बी. एससी. अंतिम सेमेस्टर छात्रों के लिए प्रेरण कार्यक्रम

यूइंग क्रिश्चियन महाविद्यालय के भौतिकी विभाग द्वारा बी. एससी. अंतिम सेमेस्टर छात्रों के लिए सोमवार, 02 जनवरी 2023 को प्रेरण कार्यक्रम का आयोजन हुआ। भौतिकी विभागाध्यक्ष एवं ट्रेनिंग एवं प्लेसमेंट सेल के समन्वयक डॉ. आशुतोष कुमार शुक्ल ने कार्यक्रम के आरंभ में विद्यार्थियों का स्वागत किया। कार्यक्रम में विभाग के शिक्षकों ने विभाग के स्नातकोत्तर तथा शोध कार्यक्रमों के विषय में विस्तार से जानकारी दी। उल्लेखनीय है कि विभाग में स्नातकोत्तर के विद्यार्थियों के लिए इलेक्ट्रॉनिक्स तथा कंडेन्सड मैटर फिज़िक्स में स्पेशलाइजेशन के अवसर उपलब्ध हैं तथा शोध कार्य के लिए सैद्धांतिक तथा प्रायोगिक दोनों तरह के अवसर उपलब्ध हैं। विद्यार्थियों को विभाग के उन पुरा विद्यार्थियों के विषय में भी जानकारी दी गई जो इस समय दुनियाँ के अग्रणी विश्वविद्यालयों में शोध कर रहे हैं। विद्यार्थियों को प्रयोगशाला के नियमों तथा कार्य करने के तरीकों के विषय में विस्तार से जानकारी दी गई तथा आगामी परीक्षाओं में बेहतर प्रदर्शन के लिए सुझाव भी दिए गए। कार्यक्रम के अंत में विभागाध्यक्ष ने धन्यवाद ज्ञापित किया।



# ईसीसी के भौतिकी विभाग में छात्रों को दी गयी जानकारी

प्रयागराज। यूइंग क्रिश्चियन महाविद्यालय के भौतिकी विभाग द्वारा बीएससी अंतिम सेमेस्टर छात्रों के लिए सोमवार को प्रेरण कार्यक्रम का आयोजन हुआ। जिसमें शिक्षकों ने स्नातकोत्तर तथा शोध कार्यक्रमों के विषय में छात्रों को विस्तार से जानकारी दी। भौतिकी विभागाध्यक्ष एवं ट्रेनिंग एवं प्लेसमेंट सेल के समन्वयक डॉ. आशुतोष कुमार शुक्ल ने कार्यक्रम के आरम्भ में विद्यार्थियों का स्वागत किया। विभागीय शिक्षकों ने विभाग के



स्नातकोत्तर तथा शोध कार्यक्रमों के विषय में जानकारी प्रदान की। उल्लेखनीय है कि विभाग में स्नातकोत्तर के विद्यार्थियों के लिए इलेक्ट्रॉनिक्स तथा कंटेन्स मैटर फिजिक्स में स्पेशलाइजेशन तथा शोध कार्य के लिए सैद्धांतिक

तथा प्रायोगिक दोनों तरह के अवसर उपलब्ध हैं। विद्यार्थियों को विभाग के उन पुरा विद्यार्थियों के विषय में भी जानकारी दी गई जो इस समय दुनिया के अग्रणी विश्वविद्यालयों में शोध कर रहे हैं। विद्यार्थियों को प्रयोगशाला के नियमों तथा कार्य करने के तरीकों के विषय में जानकारी दी गई तथा आगामी परीक्षाओं में बेहतर प्रदर्शन के लिए सुझाव भी दिए गए। अंत में विभागाध्यक्ष ने धन्यवाद ज्ञापित किया।



## ईसीसी के भौतिकी विभाग में छात्रों को दी गयी जानकारी

प्रयागराज। यूइंग क्रिश्चियन महाविद्यालय के भौतिकी विभाग द्वारा बीएससी अंतिम सेमेस्टर छात्रों के लिए सोमवार को प्रेरण कार्यक्रम का आयोजन हुआ। जिसमें शिक्षकों ने स्नातकोत्तर तथा शोध कार्यक्रमों के विषय में छात्रों को विस्तार से जानकारी दी।

भौतिकी विभागाध्यक्ष एवं ट्रेनिंग एवं प्लेसमेंट सेल के समन्वयक डॉ. आशुतोष कुमार शुक्ल ने कार्यक्रम के आरम्भ में विद्यार्थियों का स्वागत किया। विभागीय शिक्षकों ने विभाग के स्नातकोत्तर तथा शोध कार्यक्रमों के विषय में जानकारी प्रदान की।

उल्लेखनीय है कि विभाग में स्नातकोत्तर के विद्यार्थियों के लिए इलेक्ट्रॉनिक्स तथा कंडेन्सड मैटर फिजिक्स में स्पेशलाइजेशन तथा शोध कार्य के लिए सैद्धांतिक तथा प्रायोगिक दोनों तरह के अवसर उपलब्ध हैं। विद्यार्थियों को विभाग के उन पुरा विद्यार्थियों के विषय में भी जानकारी दी गई जो इस समय दुनिया के अग्रणी विश्वविद्यालयों में शोध कर रहे हैं। विद्यार्थियों को प्रयोगशाला के नियमों तथा कार्य करने के तरीकों के विषय में जानकारी दी गई तथा आगामी परीक्षाओं में बेहतर प्रदर्शन के लिए सुझाव भी दिए गए। अंत में विभागाध्यक्ष ने धन्यवाद ज्ञापित किया।

## प्रेरण के जरिए छात्रों को किया प्रेरित

**PRAYAGRAJ:** यूइंग क्रिश्चियन कॉलेज के फिजिक्स डिपार्टमेंट में बी एससी अंतिम सेमेस्टर छात्रों के लिए सोमवार को प्रेरण प्रोग्राम आयोजित किया गया. डिपार्टमेंट के एचओडी एवं ट्रेनिंग एवं प्लेसमेंट सेल के समन्वयक डॉ. आशुतोष कुमार शुक्ल ने छात्रों का स्वागत किया. शिक्षकों ने विभाग के पीजी व रिसर्च के विषय में जानकारी दी. उन पुरा छात्रों के विषय में भी जानकारी दी गई जो इस समय दुनिया के अग्रणी विश्वविद्यालयों में शोध कर रहे हैं. विद्यार्थियों को प्रयोगशाला के नियमों तथा कार्य करने के तरीकों के विषय में विस्तार से जानकारी दी गई.

---